

2025/12/19 上午 02:32:19

巴拉圭中正學校2019年第二季正體漢字文化節活動

#南美洲 #巴拉圭 #中正學校 #Colegio Chiang Kai Shek #漢字文化比賽

巴拉圭中正學校

活動時間：2019-06-29

漢字文化博大精深！為了發揚光大我正體字之美及培育下一代薪火相傳的責任，巴拉圭中正學校週六中文班，於4月13日在學校一樓會議廳舉行漢字文化比賽，小學部低年級採硬筆字的書寫競賽，小學部高年級及中學部則採書法比賽。比賽當中，看見每個學生都興致蓬勃，十分專注地埋頭疾書，頗為欣慰與感動！深覺此活動，不但能夠燃起學生們對於中文字的情感，也可喚起他們書寫漢字的興趣與熱情，值得推廣！6月29日是學期的最後一天，除了舉行休業式典禮並於典禮中頒發漢字文化比賽優勝者獎狀、獎品，由駐巴拉圭共和國大使館僑務秘書廖建勛代表頒發，他也鼓勵在座同學們勝不驕敗不餒，下學期還有造字造詞比賽，高年級也有短文作文比賽，期許大家再接再厲！



駐巴拉圭共和國大使館僑務秘書廖建勛代表頒發優勝者獎狀

2025/12/19 上午 02:32:19

巴拉圭中正學校2019年第二季正體漢字文化節活動

#南美洲 #巴拉圭 #中正學校 #Colegio Chiang Kai Shek #漢字文化比賽

巴拉圭中正學校

活動時間：2019-06-29



小學部高年級及中學部書法比賽



小學部低年級硬筆字書寫競賽